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TEIGINIO “FAKULTETO STUDIJŲ CENTRO TEIKIAMOMIS PASLAUGOMIS ESU:” BENDRAS VERTINIMAS 
UNIVERSITETO LYGIU 

 

n=656 

 

TEIGINIO “UNIVERSITETE TEIKIAMOMIS LAISVALAIKIO/PAPILDOMOS VEIKLOS GALIMYBĖS (“UNITED” 
STUDENTŲ ORGANIZACIJOS, “INSPIRED” MENO KOLEKTYVAI, “ACTIVATED“ SPORTO IR SVEIKATINGUMO 
PROGRAMA) ESU:“ BENDRAS VERTINIMAS UNIVERSITETO LYGIU 

 

n=140 

 

 

1,5%

5,8%

24,8%

55,8%

12,0%

Labai nepatenkintas (-a)

Nepatenkintas (-a)

Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a)

Labai patenkintas (-a)

0,71%

0,71%

17,86%

41,43%

39,29%

Labai nepatenkintas (-a)

Nepatenkintas (-a)

Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a)

Labai patenkintas (-a)
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TEIGINIO “UNIVERSITETO PATALPOMIS IR APLINKA ESU:” BENDRAS VERTINIMAS UNIVERSITETO LYGIU 

n=415 

 

TEIGINIO “SANTYKIAIS SU KITAIS STUDENTAIS ESU:” BENDRAS VERTINIMAS UNIVERSITETO LYGIU 

n=664 

 

  

0,72%

2,41%

15,66%

60,96%

20,24%

Labai nepatenkintas (-a)

Nepatenkintas (-a)

Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a)

Labai patenkintas (-a)

0,17%

1,38%

11,36%

52,50%

34,60%

Labai nepatenkintas (-a)

Nepatenkintas (-a)

Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a)

Labai patenkintas (-a)



 

  4 

 

SAVYBĖS, KURIOS TINKA DAUGUMAI UNIVERSITETO STUDENTŲ APIBŪDINTI, BENDRAS VERTINIMAS 
UNIVERSITETO LYGIU 

 

n=586 

 

 

 

 

4%

17%

31%

34%

34%

39%

41%

45%

46%

47%

48%

61%

61%

Kita

Verslūs / antrepreneriški

Akademiškai sąžiningi

Inovatyvūs

Socialiai atsakingi

Ambicingi

Kritiškai mąstantys

Motyvuoti

Talentingi

Kūrybingi

Darbštūs

Bendruomeniški

Tolerantiški


